

संपादकीय

तालिबान की क्रूरताएं

ये उम्मीद ध्वस्त हो गई है कि गुजरे दो दशकों में तालिबान ने कोई सीख ली है और इस बार उसका अपेक्षाकृत उदार चेहरा देखने को मिलेगा।

अफगानिस्तान में तालिबान सरकार फिर से उसी रंग में आ गई है, जो उसने 1990 के दशक के आखिर में दिखाया था। इस तरह ये उम्मीद ध्वस्त हो गई है कि गुजरे दो दशकों में उसने कोई सीख ली है और इस बार उसका अपेक्षाकृत उदार चेहरा देखने को मिलेगा।

तालिबान ने धर्मकी दी है कि अगर इस संगठनों ने ऐसा नहीं किया, तो उन्हें अफगानिस्तान में काम करने के लिए मिले लाइसेंस रह कर दिए जाएंगे। सऊदी अरब और पाकिस्तान ने भी इन तालिबानी फैसलों की आलोचना की है।

टेक्नो ने भारत में मीडियाटेक डायमेंसिटी 9000 5जी चिपसेट के साथ फैंटम एक्स2 किया लॉन्च

नई दिल्ली। वैश्विक प्रीमियम स्मार्टफोन ब्रांड टेक्नो ने भारत में 4एनएम मीडियाटेक डायमेंसिटी 9000 5जी चिपसेट के साथ फैंटम एक्स2 स्मार्टफोन लॉन्च किया।



मोबाइल इंडिया ने एक बयान में कहा, टेक्नो फैंटम एक्स2 उत्कृष्ट मीडियाटेक डायमेंसिटी 9000 5जी चिपसेट द्वारा संचालित है, जो 4एनएम फैब्रिकेशन पर बनाया गया है और 3.05 गीगाहर्ट्ज पर चलता है।

प्रोग्रेसिव और श्रेणी में सर्वश्रेष्ठ डबल-कर्व एमोलेड और बेहतरीन फोटोग्राफी के लिए सेगमेंट में अग्रणी 64एमपी ओआईएस रियर कैमरा से लैस है।

समय तक पकड़ना आसान हो जाता है। यह स्मार्टफोन 8 प्लस 2बिट डिस्प्ले के साथ बड़े 6.8-इंच एफएचडी प्लस फ्लेक्सिबल अमोलेड के साथ आता है, जो कई स्टीक रंगों का उत्पादन करता है और देखने का शानदार अनुभव प्रदान करता है।

ऑनलाइन गेमिंग कंपनियों खेलों के नतीजों पर दांव नहीं लगा सकती : आईटी राज्यमंत्री

नई दिल्ली। इलेक्ट्रॉनिक्स और आईटी राज्यमंत्री राजीव चंद्रशेखर ने कहा कि नियमों के मसौदे के तहत ऑनलाइन गेमिंग कंपनियों खेलों के नतीजों पर दांव लगाने की अनुमति नहीं देगी।

कंपनी ने कहा कि स्मार्टफोन देश में अभूतपूर्व फीचर पेश कर उन्नत तकनीक और विशिष्ट रूप से तैयार किए गए डिजाइन के संयोजन में अग्रणी है।

रेलवे ने माल ढुलाई से की 1,20,478 करोड़ रुपए की कमाई

नई दिल्ली। रेलवे ने माल ढुलाई से पिछले एक साल में 1,20,478 करोड़ रुपये की कमाई कर ली। रेलवे ने 22 दिसंबर तक 1109.38 एमटी की माल ढुलाई की उपलब्धि हासिल की है।



की माल ढुलाई हुई, जो पिछले साल की ढुलाई की तुलना में 8 प्रतिशत का सुधार दर्ज किया गया है। अग्रैल-दिसंबर 22 के आधार पर, पिछले साल की 1029.96 एमटी की ढुलाई के मुकाबले 1109.38 एमटी

अवधि की तुलना में 16 प्रतिशत की वृद्धि है। 22 दिसंबर के महीने के दौरान, 21 दिसंबर को 126.8 एमटी की लोडिंग के मुकाबले 130.66 एमटी में पारंपरिक और गैर-पारंपरिक कम्पोजिट दोनों धाराओं से नया ट्रैफिक आ रहा है।

हंग्री फॉर कार्गो के मंत्र का पालन करते हुए भारतीय रेल ने व्यवसाय करने में आसानी के साथ-साथ प्रतिस्पर्धी कीमतों पर सेवा वितरण में सुधार के लिए निरंतर प्रयास किए हैं, जिसके परिणामस्वरूप रेलवे में पारंपरिक और गैर-पारंपरिक कम्पोजिट दोनों धाराओं से नया ट्रैफिक आ रहा है।

हार्दिक पंड्या की अगुवाई में 'मिशन 2024' की नींव रखने उतरेगा भारत

नईदिल्ली। भारतीय टी20 क्रिकेट टीम श्रीलंका के खिलाफ आज से शुरू होने वाली तीन मैचों की श्रृंखला में विराट कोहली, रोहित शर्मा और केएल राहुल के बिना नए पथ पर अग्रसर होगी जिसमें हार्दिक पंड्या टी20 टीम के पूर्णकालिक कप्तान की अपनी पारी की दमदार शुरुआत करके 'मिशन 2024' के लिए मजबूत नींव रखने की कोशिश करेंगे।

विश्व कप खेला जाना है और ऐसे में खेल का सबसे छोटा प्रारूप भारतीय टीम के लिए प्राथमिकता नहीं है लेकिन इससे हार्दिक को भविष्य के लिए विशेष रूप से 2024 में होने वाले टी20 विश्वकप के लिए अपनी रणनीति तैयार करने में मदद मिलेगी।



रहना चाहिए भारतीय टीम की हाल में सबसे बड़ी समस्या यह रही है कि वह बेपरवाह क्रिकेट नहीं खेल पाई। भारत के शीर्ष क्रम के बल्लेबाज खुलकर खेलने में नाकाम रहे जिसका खामियाजा टीम को टी20 विश्वकप में भुगतना पड़ा।

कि वानखेड़े स्टेडियम में होने वाले पहले टेस्ट मैच में किशन के साथ रूतुजा गायकवाड पारी की शुरुआत करेंगी। किशन और गायकवाड पिछले कुछ वर्षों से आईपीएल में अच्छा प्रदर्शन करते रहे हैं और यह उनके लिए टीम में अपने स्थान की चिंता किए बिना अपना कौशल दिखाने का वास्तविक मौका है।

सामंथा रुथ की शाकुंतलम की नई रिलीज डेट जारी

सामंथा रुथ प्रभु आए दिन किसी न किसी वजह के चलते सुर्खियों में रहती हैं। एक तरफ उनकी खराब सेहत चर्चा में है तो दूसरी तरफ उनकी फिल्मों उनकी फिल्म शाकुंतलम का भी बेसूत्री से इंताज किया जा रहा है, क्योंकि यह एक पैर इंडिया फिल्म है।



फूले नहीं समा रहे हैं। पहले यह फिल्म 4 नवंबर, 2022 को दर्शकों के बीच आने वाली थी, लेकिन इसके आने में देरी हुई, ताकि दर्शक 3डी में इसका लुफ्त उठा सकें। देव मोहन एक लोकप्रिय एक्टर और मॉडल हैं, जो मलयालम फिल्मों के लिए जाने जाते हैं।

गांधी गोडसे एक युद्ध का टीजर जारी, 26 जनवरी को सिनेमाघरों में दस्तक देगी फिल्म

जाने-माने निर्देशक राजकुमार संतोषी पिछले लंबे वक्त से अपनी आगामी फिल्म गांधी-गोडसे एक युद्ध को लेकर चर्चा में हैं। दर्शक ब्रैसबी से इस फिल्म का इंताज कर रहे हैं। इस बीच फिल्म निर्माताओं ने सोमवार को फिल्म का टीजर जारी कर दिया है। हाल ही में जारी टीजर में महात्मा गांधी और नाथूराम गोडसे की विपरीत विचारधारा की लड़ाई को दिखाया गया है।



26 जनवरी, 2023 को सिनेमाघरों में रिलीज हो रही इस फिल्म में महात्मा गांधी का किरदार अभिनेता दीपक अंतानी निभाएंगे, जबकि चिन्मय मंडलेकर फिल्म में नाथूराम गोडसे की भूमिका में नजर आएंगे।

आईएलटी20 का यूई में 13 जनवरी से होगा आगाज

नईदिल्ली। फरवरी 2021 में अमीरात क्रिकेट बोर्ड ने संयुक्त अरब अमीरात में खेले जाने वाले एक नए रोमांचक टी20 लीग 'इंटरनेशनल लीग टी20' (आईएलटी20) को मंजूरी दी थी, लेकिन कोविड पाबंदियों के चलते इसे लागू करने में एक साल लग गया।



पहले सीजन के लिए फिक्सचर की घोषणा की गई है, जिसमें दुबई कैपिटल्स 13 जनवरी को पहले मैच में अबु धाबी नाइट राइडर्स के साथ भिड़ेगीं। नई लीग का फाइनल 12 फरवरी को खेला जाएगा। सभी छह टीमें, जिसमें दुबई कैपिटल्स, अबु धाबी नाइट राइडर्स, गल्फ जॉयंट्स, एमआई अमीरात, शारजाह वारियर्स और डेजर्ट वाइपर शामिल हैं, लीग चरण के दौरान दो बार एक-दूसरे का सामना करेंगे, जिसके बाद चार प्ले-ऑफ मैच होंगे।

बढ़ने के लिए बहुत उत्साहित है, जो नई विश्वास है कि यूई में क्रिकेट की वृद्धि और लोकप्रियता को बढ़ावा देगी।

हम यह भी परिकल्पना करते हैं कि हमारे यूई-आधारित खिलाड़ी अंतर्राष्ट्रीय मंच पर अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन कर सकें और ऐसे अवसरों के माध्यम से अपना नाम बनाएं। रिपोर्ट्स के मुताबिक, लीग में प्रति टीम 2.5 मिलियन डॉलर की कुल सैलरी मैच है। यह इंडियन प्रीमियर लीग (आईपीएल) के बाद इसे दुनिया का दूसरा सबसे अमीर टी20 टूर्नामेंट बनाता है। सुर्ज के मुताबिक, लीग ने शीर्ष खिलाड़ियों के लिए 450,000 डॉलर के अनुबंध पर हस्ताक्षर किए हैं, जिससे यह आईपीएल के बाद खिलौना बन चुकी है।

आज का राशिफल

मेघ : आज आपका दिन बेहतर रहेगा। आज घर से बाहर बड़ों का आशीर्वाद लेकर निकलें इससे आपको धन लाभ होगा। मान सम्मान बढ़ेगा। जीवन-साथी के साथ प्यार, अपमान और स्नेह महसूस करेंगे। दूसरों की दखल-अन्दजी गतिगोप पेटा कर सकते हैं।

सब्जी के लिए बेस्ट ऑप्शन हैं 'पटियाला छोले'

पटियाला छोले एक अच्छी रेसिपी है जिसे आप लच्छेदार पराठा, भटूरे और जीरा राइस के साथ सर्व कर सकते हैं। तो आइए बिना देर किए जानते हैं इसे बनाने की रेसिपी।



सामग्री : 1 कप सफेद चना उबला हुआ, 2 बड़े प्याज, 2-3 लौंग, 1 टुकड़ा दालचीनी, 5-6 लहसुन की कलियां, 1 टुकड़ा अदरक मोटा-मोटा कटा, 1 मोटी इलायची, 2 छोटी इलायची, 1/2 छोटा चम्मच हल्दी, 1 छोटा चम्मच लाल मिर्च, 1 बड़ा चम्मच धनिया पाउडर, 1 छोटा चम्मच छोले मसाला, चुटकीभर हींग, 1 बड़ा टमाटर, स्वादानुसार नमक और तेल विधि : कड़ाही में एक चम्मच तेल गरम करें। सभी खड़े मसाले डालें। इसके बाद इसमें प्याज डालकर भूनें। लहसुन की कलियां व अदरक डालकर मिलाएं। कुछ देर भूने के बाद आंच से उतार लें।

और ठंडा होने के लिए रख दें। इसके बाद इसका पेस्ट बना लें। कड़ाही में फिर तेल गरम करें। साबुत धनिया, जीरा व हींग डालकर चटकाएं। उसके बाद इस पेस्ट को डालें। अब बारी है टमाटर डालने की। जिसे सॉफ्ट होने तक भूना है और मसालों को तेल छोड़ने तक पकाना है। इसके बाद इसमें उबले हुए छोले डालें और 5-10 मिनट और पकने दें। प्याज के लच्छे और हरी मिर्च के साथ परोसें। इस छोले को आप भटूरे, जीरा राइस या फिर लच्छेदार पराठे के साथ सर्व कर सकते हैं।

शब्द सामर्थ्य- 301

बाएं से दाएं 1. जल छिड़कना, राजा के सिंहासन रोहन का अनुग्रह 4. महाद, पीब (अं) 6. जाति 7. हाथ से धीरे-धीरे टांका, शपकना 9. कमल रोग से ग्रसित व्यक्ति (उ.) 11. किरण 12. छौंक, तड़का 13. दुखदायी, दर्दनाक 15. विवाद, कहासुनी, तकरार 18. समूह, दल, समुदाय 19. दुष्ट 20. काजल 22. अनाथ, निराश्रित, यतीम 24. दुख, शोक 25. एक प्रसिद्ध सफेद पक्षी, वक गुलाम स्त्री 14. प्रवृत्त करने वाला, प्रेरित करने वाला, आविष्कारक 16. श्रीकृष्ण के बड़े भाई, हलभर 17. सामान (उ.) 21. संसार, दुनिया 22. समय, चमेली की जाति का एक पौधा और फूल 23. पराजित, परास्त।

30x30 grid with numbers 1-30 for word search.

शब्द सामर्थ्य क्रांमक 300 का हल grid with letters.

सू-दोक्- 301

9x9 grid for Sudoko puzzle.

सू-दोक् क्रांमक 300 का हल grid with numbers and words.